
Діяльність органів місцевого
самоврядування в умовах  

воєнного стану

Держбюджет України на 2024 рік: Всеукраїнська Асоціація
ОТГ взяла участь у засіданні Комітету ВРУ з питань

організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

1. Законопроект «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (реєстр. №
10000 від 15.09.2023) слід розглядати комплексно разом з законопроектом
«Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо
забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-
промислового комплексу України»  (реєстр. № 10037 від 12.09.2023);

2. Всеукраїнська Асоціація ОТГ не підтримує положення законопроекту
(реєстр. №  10037 від 12.09.2023) щодо цільового спрямування вільних
залишків коштів місцевих бюджетів та вилучення військового ПДФО, і
наполягає на вилученні пунктів 22(8) та 60 розділу VI «Прикінцеві та
перехідні положення» Бюджетного кодексу України;

3. Всеукраїнська Асоціація ОТГ не підтримує спрямування військового
ПДФО до спеціального фонду держбюджету на видатки оборонно-
промислового комплексу;

4.Всеукраїнська Асоціація ОТГ пропонує питання військового ПДФО
унормувати в контексті законопроекту «Про Державний бюджет України на
2024 рік» (реєстр. №  10000 від 15.09.2023) шляхом здійснення розподілу
даного виду ПДФО на законодавчому рівні згідно фіксованих нормативів
зарахування військового ПДФО 32%/32%, в абсолютному значенні - 50/50
обсягу надходжень (позиція Асоціації ОТГ сформульована за результатами
опитування);

5. 64% ПДФО в Державному бюджеті України на 2024 рік –
ключова позиція Всеукраїнської Асоціації ОТГ;
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6. Всеукраїнська Асоціація ОТГ просить передбачити субвенцію на
забезпечення сталого проходження опалювального періоду 2023/2024 року;

7. в контексті горизонтального вирівнювання податкоспроможності
бюджетів місцевого самоврядування БАЗОВОЇ/РЕВЕРСНОЇ ДОТАЦІЙ
Всеукраїнська Асоціація ОТГ не погоджується і не підтримує підхід до
визначення загального обсягу надходжень податку на доходи фізичних
осіб, який взято до розрахунку, зокрема щодо очікуваних надходжень
даного виду податку і пропонує до розрахунку брати 64 відсотки
надходжень податку на доходи фізичних осіб із врахуванням надходжень
від оподаткування доходів, одержаних військовослужбовцями;

8.  в контексті освітньої субвенції та субвенції на надання державної
підтримки особам з особливими освітніми потребами відсутні розрахунки,
що унеможливлює узгодження проблемних аспектів в цих сферах на
даному етапі складання проекту Державного бюджету України на 2024 рік.
   Окрім цього, Всеукраїнська Асоціація ОТГ не погоджується з тим, щоб
розподіл зазначених субвенцій між місцевими бюджетами на 2024 рік
затверджувався рішенням Кабінету Міністрів України. 
   Позиція Всеукраїнської Асоціації ОТГ полягає в тому, що розподіл даних
видів міжбюджетних трансфертів має бути здійснено безпосередньо в
проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»
(реєстр. № 10000 від 15.09.2023);
 
9. Всеукраїнська Асоціація ОТГ вносила пропозиції, зокрема на Бюджетних
консультація-2024 щодо врахування додаткових дотацій та передбачення
субвенцій у освітній, соціальній та інших сферах, ЯКІ ВРАХОВАНО. Також
Всеукраїнська Асоціація ОТГ підтримує відновлення в ДБУ-2024 субвенцій
на: забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти
«Нова українська школа» та придбання обладнання, модернізацію
(проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків)
закладів загальної середньої освіти;
 
10. Всеукраїнська Асоціація ОТГ підтримує передбачення субвенції на
забезпечення інституту помічника ветерана в системі переходу від
військової служби до цивільного життя та окремі заходи з підтримки осіб,
які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України
в сумі 3 845,5 млн грн.
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Запобігання конфлікту інтересів у місцевому самоврядуванні: 
НАЗК запрошує до обговорення Аналітичного звіту

     Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) запрошує
до громадського обговорення Аналітичного звіту щодо актуального стану
проблем застосування вимог Законів України “Про запобігання корупції”,
“Про службу в органах місцевого самоврядування”, “Про місцеве
самоврядування в Україні”, “Про статус депутатів місцевих рад” в площині
запобігання конфлікту інтересів та можливості суміщати службу в органах
місцевого самоврядування зі статусом депутата місцевої ради.

        Деталі за посиланням

       
Побудова діалогів між громадою та владою

       Презентовано посібник «Практики діалогу для порозуміння та участі»,
Захід відбувся у рамках проекту «Лабораторії творчого діалогу», що
реалізується Спілкою «Громадські ініціативи України» за підтримки
Програми «U-LEAD з Європою».

       Деталі за посиланням 
       Посібникза посиланням 

   Судова практика! Оприлюднено огляд актуальної судової практики
Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду, в якому

представлено рішення, внесені до ЄДРСР,
 за липень - серпень 2023 року

    В огляді вміщено низку важливих правових позицій КАС ВС,
сформульованих під час розгляду адміністративних справ, зокрема, і тих,
що стосуються діяльності органів місцевого самоврядування.

        Деталі за посиланням

ЮРИДИЧНІ ПИТАННЯ
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 Про затвердження Державної цільової національно-культурної

програми «Єдність у розмаїтті» на період до 2034 року 
    
    Кабінет Міністрів України прийняв Розпорядження №  850-р від         
26 вересня 2023 р. «Про затвердження Державної цільової національно-
культурної програми «Єдність у розмаїтті» на період до 2034 року.    
Затверджено Державну цільову національно-культурну програму «Єдність
у розмаїтті» на період до 2034 року (далі — Програма), що додається.
       
       Деталі за посиланням

 
 Про утворення Координаційного штабу із оперативного реагування

та забезпечення створення нормальних умов життєдіяльності
населення під час обмеження та/або припинення постачання

електричної енергії

     Кабінет Міністрів України прийняв Постанову №  1033 від 22 вересня
2023 р. «Про утворення Координаційного штабу із оперативного
реагування та забезпечення створення нормальних умов життєдіяльності
населення під час обмеження та/або припинення постачання електричної
енергії».
  Утворено Координаційний штаб із оперативного реагування та
забезпечення створення нормальних умов життєдіяльності населення під
час обмеження та/або припинення постачання електричної енергії у складі
згідно з додатком.
   Затверджено Положення про Координаційний штаб із оперативного
реагування та забезпечення створення нормальних умов життєдіяльності
населення під час обмеження та/або припинення постачання електричної
енергії, що додається.
       
         Деталі за посиланням

 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
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